

Лучший способ сделать детей хорошими - сделать их счастливыми.

Где формируется счастье?

Ещё в утробе матери, когда ребёнок весь – сплошное ощущение и чувство и с предельным вниманием прислушивается ко всему, что происходит с его матерью. Ведь он ещё не вышел в мир и может воспринимать его (мир) только опосредованно – через свою мать. Поэтому преобладающие настроения и эмоциональные установки (на счастье или на несчастье) матери являются определяющими для её ребёнка. У несчастной матери, как правило, вырастают несчастными и дети. А у женщины с ориентацией на позитив – и дети растут спокойными, весёлыми и счастливыми.

За душу, эмоции и чувства ребёнка отвечает именно мать.

За голову, разум и интеллект, за организованность и дисциплину (внутреннюю и внешнюю), уверенность в себе и силу (внутреннюю и внешнюю) - отвечает отец.

Довольно не мало, не правда ли? Так что, пожалуйста, не забывайте об этом, дорогие родители!

Кроме того, эмоциональная позиция ребёнка продолжает формироваться на протяжении всего процесса взросления и взросления.

**Так что помните родители: дети смотрят на нас и
учатся быть счастливыми
или несчастными именно у нас!!!**